
CRNA GORA
KOMISIJA ZA HARTIJE OD VRIJEDNOSTI
Broj: 02/1-47/7-09
Podgorica, 03.06. 2010. godine

Na osnovu čl. 8 stav 1 tač. 4) i čl. 35 stav 1 Zakona o hartijama od vrijednosti ("Sl. list RCG", br. 59/00 i
28/06) Komisija za hartije od vrijednosti (u daljem tekstu: Komisija) na 188. sjednici od 03.06.2010.
godine donosi

RJEŠENJE
o nalaganju dopune Prospekta za javnu ponudu XVII emisije akcija emitenta

PRVA BANKA CRNE GORE AD PODGORICA – OSNOVANA 1901.GODINE

1. Nalaže se Emitentu "PRVA BANKA CRNE GORE AD PODGORICA – OSNOVANA
1901.GODINE" AD sa sjedištem u Podgorici, Bul. Sv. Petra Cetinjskog br.141 (u daljem tekstu:
Emitent) da dopuni Prospekt za javnu ponudu XVII emisije akcija odobren Rješenjem Komisije
broj: 02/1-47/4-09 od 19.02.2010. godine (u daljem tekstu: Prospekt) na način da sačini dodatak
Prospektu  u dijelu V. Prospekta pod nazivom: "Finansijska pozicija emitenta" i to:

- pod tačkom 1 "Osnovni bilansni pokazatelji (u poslednje tri godine)" u kojoj će navesti
bilansne podatke u skladu sa podacima iz izvještaja o izvršenoj reviziji finansijskih
izvještaja Emitenta od strane revizorske kuće Deloitte d.o.o Podgorica, za posljednje
dvije poslovne godine;

- pod tačkom 4, u kojoj će navesti naziv pravnog lica i ime i prezime fizičkog lica koje je
izvršilo reviziju i mišljenje revizora navedeno u izvještajima o izvršenoj reviziji za
posljednje dvije poslovne godine.

2. Dodatak Prospekta, sačinjen u skladu sa tačkom 1 dispozitiva ovog rješenja Sticalac je obavezan da
dostavi Komisiji za hartije od vrijednosti na odobrenje, najkasnije u roku od 14 dana od dana prijema
ovog rješenja.

3. Od prijema ovog rješenja do dana odobrenja dodatka Prospekta od strane Komisije u skladu sa tač.
1 ovog rješenja, Emitent je dužan da obustavi postupak upisa i uplate hartija od vrijednosti, a rok za
prodaju hartija od vrijednosti iz javne ponude prestaje da teče.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

5. Ovo rješenje dostaviće se Emitentu, ovlašćenim učesnicima na tržištu hartija od vrijednosti i berzama
danom donošenja.



Obrazloženje

Emitent: " PRVA BANKA CRNE GORE AD PODGORICA – OSNOVANA 1901.GODINE " AD sa
sjedištem u Podgorici, Bul. Sv. Petra Cetinjskog br.141 (u daljem tekstu: Emitent)  dostavio  je Komisiji
02.06.2010. godine Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Emitenta za 2008. godinu od 23. aprila
2010. godine i  Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Emitenta za 2009. godinu od 31. maja 2010.
godine, sačinjenje od revizora Danijele Dimovski, licenciranog revizora revizorske kuće Deloitte d.o.o
Podgorica.

Odredbom člana 35 st. 1 Zakona o hartijama od vrijednosti vrijednosti ("Sl. list RCG", br. 59/00 i 28/06)
propisano je da je emitent obavezan da, svaku novu važnu činjenicu ili netačnost u prospektu koja može
uticati na cijenu hartije od vrijednosti, a koja nastane ili za koju se sazna u periodu od objavljivanja
prospekta do isteka roka za upis i uplatu hartija od vrijednosti, navede ili ispravi u dodatku prospekta, koji
mora biti dostupan javnosti na isti način kao i prospekt.

U postupku nadzora nad sprovođenjem javne ponude XVII emisije akcija Emitenta, Komisija je utvrdila da
je u Prospektu za javnu ponudu XVII emisije akcija, odobrenom Rješenjem Komisije broj: 02/1-47/4-09 od
19.02.2010. godine (u daljem tekstu: Prospekt), u dijelu V. Prospekta pod nazivom: "Finansijska pozicija
emitenta", pod tačkom 4 koja se odnosi na naziv pravnog lica i ime i prezime fizičkog lica koje je izvršilo
reviziju,  navedeno da Emitent nema revizorski izvještaj za 2008. godinu, usljed neispunjavanja obaveza
od strane PWC d.o.o Podgorica, usljed čega je došlo do raskida ugovornih obaveza.

Kako je nakon objavljivanja Javnog obavještenja o emisiji akcija za prodaju postojećim akcionarima po
osnovu prava preče kupovinem u dnevnom listu "Pobjeda" dana  03.03.2010.godine i Javnog poziva za
upis i kupovinu XVII emisije akcija Emitenta u dnevnom listu: "Pobjeda" dana 07.04.2010 godine,
izvršena revizija finansijskih izvještaja Emitenta za 2008. i 2009. godinu, od strane revizora Danijele
Dimovski, licenciranog revizora revizorske kuće Deloitte d.o.o Podgorica, to je Komisija, vršeći nadzor nad
javnom ponudom XVII emisije akcija Emitenta, ocijenila da je u cilju potpunog informisanja investitora
neophodno da Emitent sačini dodatak Prospektu i to u dijelu V. Prospekta pod nazivom: "Finansijska
pozicija emnitenta", pod tačkom 1 "Osnovni bilansni pokazatelji (u poslednje tri godine)" u kojem će
navesti bilansne podatke u skladu sa podacima iz izvještaja o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja
Emitenta od strane revizorske kuće Deloitte d.o.o Podgorica, za posljednje dvije poslovne godine, i pod
tačkom 4 u istom dijelu, u kojem će navesti naziv pravnog lica i ime i prezime fizičkog lica koje je izvršilo
reviziju i mišljenje revizora navedeno u izvještajima o izvršenoj reviziji za posljednje dvije poslovne
godine.

Na osnovu svega navedenog Komisija je odlučila kao u tački 1.dispozitiva.

Uputstvo o pravnom sredstvu:            Ovo rješenje je konačno i protiv njega se može voditi upravni spor
podnošenjem tužbe Upravnom sudu Crne Gore, u roku od 30 dana
od dana prijema.

                                                                                          PREDSJEDNIK KOMISIJE
                                                                                         dr Zoran Đikanović
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